



# KISBÍRÓ

WWW.KISUJSZALLAS.HU

## KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

### Süsü, Kisbíró és egy kis helytörténet

**Mi az, ami e három elnevezést összekapcsolja? – kérdezheti az Olvasó. Válaszunk: az 5. Országos Városmarketing Díj, illetve az e pályázaton elnyerhető „Városmarketing Gyémánt Díj 2019” védjegy, a városmarketingben a „szakmai kiválóság” védjegye. Ezt a Magyar Marketing Szövetség mint országos szakmai szervezet adományozza eredményes marketingtevékenység elismeréseként. Ebben nyertük idén három pályázatunkkal.**

Azért jelentenek örömet nekünk ezek az elismerések, mert szakmai megmértetésen alapulnak, nyertesei a „szakmai kiválóság” védjegyét viselhetik. Sajátos pályázati rendszerben zajlik a megmértetés, a pályamunkákat szakmai zsűri értékeli, ennek során több szempontból vizsgálja a marketingmunka hatékonyságát és hatásosságát, azt, hogy mennyire segíti elő egy-egy település ismertségét és elismertségét. Szakmai szempontból értékelik az ezek érdekében megvalósított sikeres marketingmegoldásokat, projekteket, rendezvényeket. Tegyük hozzá: maga az Országos Városmarketing Díj mint szakmai fórum is növeli a pályázók ismertségét.

Idén mi a következő című projektjeinkkel pályáztunk: **Itt van Süsü! – Csukás-kötődések Kisújszálláson; 25 éves a Kisbíró, a kisújiak helyi hírforrása és Mesél a város – Kisújszállás krónikája a Helytörténeti füzetekben.** Közülük az első projekttel a „városmárka, városimázsépítő nem-marketing teljesítmények, értékek (indirekt marketing)” kategóriában, a másik kettővel pedig a **belső kommunikáció** kategóriában mérettettük meg sikeresen városmarketing munkánk egy-egy területét.

Az **Itt van Süsü!** című pályázatunkban azt mutattuk be, hogyan, milyen formákban és módokon jelenvaló városunkban Csukás István Kossuth-díjas író-költő, meseíró, aki városunkban született, itt töltötte gyermekkorát. Szeretnénk, ha az ő meséi, írásai Kisújszállás városimázsának részei lennének, ennek érdekében már több lépést tettünk. Elkészítettük a hajdan városunkban élt Bagaméri Mihály (1890-1950) fagyaltos szobrát, Pom Pom installációját, nyaranta Bagaméri Fesztivált rendezünk gyermekeknek, tavaly nyáron az országban egyedülálló Süsü játszótér létesítettünk. Ezt mutattuk be pályázatunk keretében, érzékeltetve, hogy egy folyamat egyik örömteli, fontos eseményéről van szó. Az előkészületekről, a játszótér avatásáról, a gyermekek bevonásáról szoltunk – ugye, emlékeznek még olvasóink arra, mekkora örömujjongás kísérte a játszótér megnyitását...? Engedtessek meg elmondanom, hogy kevésbé e pályázati futamidő

után újabb Csukás-emlékhely létesült városunkban: a költő hajdani szülői házának állított emléket a Kisújszállási Városvédő és -Szépitő Egyesület.

A **25 éves a Kisbíró, a kisújiak helyi hírforrása** című projektünkben a hírlevél szerkesztői munkájáról szoltunk. Városunkban 1992. január 11-én jelent meg először e hírlevél. A címdalán közölt polgármesteri köszöntőben ezt olvashattuk: „*Lakossági fórumok, körzeti beszámolók, képviselői interpellációk tanúsítják, hogy a város közönsége több ismeretet szeretne szerezni városunk életéről, önkormányzata munkájáról.*” Erre lett válasz a Kisbíró, mely mostanra már bőven negyedszázados múltra tekint vissza. Úgy tapasztaljuk, merjük remélni, hogy az időközben ’kinyílt világháló’, az „információs forradalom” idején is igénylik a lakosok a hagyományos, ezen belül a helyi sajtót annak különféle, elsősorban helyi aktualitású, objektív és hiteles információival.

A **Mesél a város – Kisújszállás krónikája a Helytörténeti füzetekben** című pályázatunk eredményességének azért örülök nagyon, mert e könyvsorozat a maga csendes voltával egy, a kisújszállásai számára mérhetetlenül nagy értékre irányítja rá a figyelmünket. Arra a könyvsorozatra, amelynek kötetei 1995 óta városunk történetének egy-egy fontos területét dolgozzák fel. A jelenleg 40. köteténél tartó sorozatban a legtöbb könyv a helyi civil szervezetekről szól, mennyiségében a történelmi események követik, például a világháborúk és forradalmak, amelyekből már hét kötet jelent meg. Aztán jönnek a mennyiségi sorrendben az irodalmi témák, a népi élet egy-egy területe, vannak családtörténetek, de természetesen kapcsolatos kötetek is. Városunk arculatának meghatározó szellemi termékei, legtöbbjük értékes alkotások hordozója, egyszerű, letisztult formában. A város lakosai írják ebben a sajtó történelmüket, sorsukat, emlékeiket. Mondhatjuk azt is, hogy így építi ez a nagykunsági kisváros a jövőjét.

A pályázatok összegző értékelése kategóriánként a következő: „Kisújszállás Város Önkormányzata a 2019-es pályázati időszakban eredményes, az értékelési kritériumoknak megfelelő, a szakmai zsűri által színvonalasnak értékelt városmarketing tevékenységet végzett. A Magyar Marketing Szövetség, valamint a pályázat társkiíróinak célja, hogy a sikeres, hatékony marketingmegoldások elismerésével és azok széles körű népszerűsítésével hozzájáruljon az igényes, szakmailag helyes gyakorlat elterjedéséhez.” E pályázatokkal elindultunk egy még eredményesebb városmarketing ismertség és elismertség felé.

*Kece István polgármester*

## Az európai parlamenti választások eredményéről

A 2019. május 26-án lezajlott európai parlamenti képviselő-választás – még nem hivatalos – eredményét országos és városi szinten a következő táblázatok mutatják be. (Forrás: www.valasztas.hu)

### A választás országos eredménye

<b>A névjegyzékben lévő választópolgárok száma</b>	<b>Szavazóként megjelent választópolgárok száma</b>
8 008 353 fő	3 488 014 ( 43,48%)
<b>Érvénytelen szavazólapok száma</b>	<b>Érvényes szavazólapok száma</b>
17 757 ( 0,51%)	3 470 257 ( 99,49%)

Sorsolt sorszám	A listát állító párt(ok) neve	Kapott érvényes szavazat	%	elnyert mandátumok
1	MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	229 548	6,61	1
2	MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT	90 910	2,62	0
3	JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM	220 185	6,34	1
4	FIDESZ-MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG - KERESZTÉNY DEMOKRATA NÉPPÁRT	1 823 909	52,56	13
5	MOMENTUM MOZGALOM	344 515	9,93	2
6	DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ	557 087	16,05	4
7	MI HAZÁNK MOZGALOM	114 154	3,29	0
8	MAGYAR MUNKÁSPÁRT	14 452	0,42	0
9	LEHET MÁS A POLITIKA	75 497	2,18	0

### A választás eredménye Kisújszálláson

<b>A névjegyzékben lévő választópolgárok száma</b>	<b>Szavazóként megjelent választópolgárok száma</b>
8 972	3 283 ( 36,59%)
<b>Érvénytelen szavazólapok száma</b>	<b>Érvényes szavazólapok száma</b>
22 ( 0,67%)	3 259 ( 99,33%)

Sorsolt sorszám	A listát állító párt(ok) neve	Kapott érvényes szavazat	%
1	MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	230	7,06
2	MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT	68	2,09
3	JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM	350	10,74
4	FIDESZ-MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG - KERESZTÉNY DEMOKRATA NÉPPÁRT	1 742	53,45
5	MOMENTUM MOZGALOM	193	5,92
6	DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ	470	14,42
7	MI HAZÁNK MOZGALOM	113	3,47
8	MAGYAR MUNKÁSPÁRT	34	1,04
9	LEHET MÁS A POLITIKA	59	1,81

## Pályázatainkról

Folyamatosan zajlanak városunkban az európai uniós támogatással és önkormányzati forrás bevonásával megvalósuló beruházások. Ezúton szeretnénk hírt adni a projektek jelenlegi állásáról.

**A Városháza épületének felújítása** az ütemezésnek megfelelően halad, a belső udvar felőli tetőfelületre felhelyezték a napelemeket, amelyek csökkentik majd a villamosenergia-fogyasztás mértékét. Az energetikai megtakarításokhoz járul hozzá továbbá a már elkészült fűtőkorszerűsítés a rendőrség épületrészében, valamint a padlásfödém szigetelése. Jelenleg is zajlik a beruházás egyik leglátványosabb része, a homlokzati nyílászárók cseréje, valamint a homlokzatfelújítási munkálatok.

**A Szociális Otthon** területén is megfelelő ütemben haladnak a kivitelezési munkák. A kétszintes Pavilon épület belső felújítási munkái elkészültek, a külső, szigetelési munkák és a bővítmény építése folyamatban van, melynek eredményeként a lift építése és az akadálymentes fürdőszobák kialakítása is hamarosan meg fog történni. Az új, 350 adagos **főzőkonyha kialakítása** is egyre látványosabb, befejeződött a válaszfalak építése, vakolása, jelenleg a padló szigetelési munkálatai folynak, hamarosan pedig elkezdődnek a gépészeti szerelési munkálatok, amelyek a konyha működésének alapjait biztosítják.



Május végén az **Északi ipartelepen is elkezdődtek a kivitelezési munkálatok**. A területen két kivitelező dolgozik, az RST 2000 Kft. a közvilágítás kiépítését végzi, miközben a D-Profil Kft. az ivóvíz- és szennyvízrendszer építését, valamint az útfelújítási munkálatokat valósítja meg.

**A Rákóczi 16. számú épület felújítása** az ütemezésnek megfelelően halad. Mint ahogyan arról már hírt adtunk, folyamatosan



lehet pályázni a lakások bérlésére, aminek pontos feltételeiről a honlapunkon olvashatnak. A beköltözésekre várhatóan 2019 szeptember elején kerül sor.

*Dr. Nagy Tünde pályázati referens*

## A 2018. ÉVI ZÁRSZÁMADÁSRÓL

Ismét eltelt egy év, a 2018. év gazdálkodásáról szóló beszámoló a májusi ülésen fogadták el a képviselők 3,5 milliárd forint bevételi, 2,4 milliárd forint kiadási teljesítéssel és 1,1 milliárd forintos maradvánnyal. **A maradvány** célhoz kötött forrásként a következő évekre **áthúzódó fejlesztések kiadásainak fedezetét biztosítja**. De nézzünk egy kicsit a számok mögé:

### BEVÉTELEK

Az önkormányzat két fő bevételi forrása, amelyekből a kötelező feladatait finanszírozni tudja, a helyi közhatalmi bevétel és a központi támogatás. A központi támogatás a költségvetés főösszegének mindössze 9,5%-a, ezért az önkormányzat törekszik arra, hogy az állami támogatásokat minél több saját bevétellel kiegészítse. A közhatalmi bevételek az állami támogatásokkal közel megegyező arányban vannak jelen a költségvetésben, a teljesítés adata az eredetileg tervezett előirányzatot 95 millió forinttal haladta meg.

Fontos kiemelni, hogy a helyi lakosok és vállalkozások fontosnak tartják a városfejlesztési célokat támogatni, **2018-ban közel 3 millió forint folyt be az Önkéntes Városfejlesztési Alapba**.

### KIADÁSOK

A működési kiadások 44%-át a személyi juttatások és járulékok kiadásai, 42%-át a dologi kiadások teszik ki. A pénzeszköz-átadásokra, támogatásértékű kiadásokra, kölcsönökre a működési kiadások 12%-át fordítottuk. Az ellátottak pénzbeli juttatásaként kifizetett összeg aránya 2%.

Fejlesztésekre 381 millió forintot fizettünk ki, az összes kiadás 15%-át. A 2018. évben megvalósult, és a műszaki átadások is megtörténtek Kisújszállás, a zöld város, a kerékpáros fejlesztés, a Betyár–Veres Péter utca felújítása projektek esetében. Az ivóvíz- és szennyvízszolgáltatás fejlesztését saját forrásból finanszíroztuk, pályázati támogatással eszközöket vásároltunk a közmunkaprogram megvalósításához.

Folyamatban van, és a 2019. évre áthúzódik a Térségi Operatív Programok pályázatainak és vis maior támogatással megkezdett beruházások, felújítások megvalósítása. A Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár és a Polgármesteri Hivatal működéséhez elengedhetetlenül szükséges számítástechnikai és szakmai eszköz, berendezési és felszerelési tárgy beszerzésére is sor került. A Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár 2,6 millió forintot költött fejlesztésre közművelődési érdekeltségűvel támogatással, a Polgármesteri Hivatalban 4 millió forint összegben került sor nagyjértékű eszközök beszerzésére.

Az elmúlt év gazdálkodása legnagyobb eredményének tartjuk, hogy az önkormányzatra háruló többletfeladatok, a minimálbér és garantált bérminimum emelésével járó többletköltségek és **a szűkülő finanszírozás ellenére nem volt szükség folyószámlahitel felvételére, a kötelező feladatok ellátása zökkenőmentes volt, likviditási problémák nem jelentkeztek**. A kötelező feladatok ellátásán túl az önkormányzat a lehetőségeihez mérten támogatata a felmerülő lakossági igényeket és a civil és sportszervezetek működését, rendezvényeit is.

*Bögös Katalin osztályvezető*

**Hírek, programok, aktualitások:**

**[www.kisujszallas.hu](http://www.kisujszallas.hu)**

## Lakossági fórumok 2019.

Idén április 1. és 4. között, valamint április 8. és 11. között kerültek megrendezésre a lakossági fórumok. A fórumokat követően azonnal megkezdődött az elhangzott felvetések feldolgozása, a szükséges intézkedések számbavétele. Ennek eredményeként született meg „a lakossági fórumokon elhangzottakról, a felvetésekkel kapcsolatos intézkedések ütemezéséről” szóló tájékoztató, amelyet képviselő-testületünk a 2019. május 30-ai ülésén tárgyalta. A tájékoztató mellékleteként a tavalyi lakossági fórumokon elhangzott problémákkal és felvetésekkel kapcsolatos intézkedéseket is részletesen bemutattuk.

**A lakossági fórumokon elhangzott felvetésekkel, problémákkal kapcsolatban fontos megemlíteni, hogy több esetben ezen cikk megjelenéséig már megtörténtek, illetve jelenleg is folyamatban vannak a szükséges intézkedések.** Erre példa a Nagy Imre utcán, a járdára benőtt cserje kivágása, de épület állagával kapcsolatban bejelentést is továbbítottunk az ügyben eljárni illetékes hatóság felé, arra is volt példa, hogy a lakost hivatalos levélben tájékoztattuk az általa, a fórumon feltett kérdéseivel kapcsolatban.

Nyilvánvaló, hogy hangoztak el olyan problémák is, melyek megvizsgálása és annak forrásigénytől függő megoldása több időt is igényel, de vannak olyan – főleg a bel- és csapadékvíz-elvezető rendszerrel kapcsolatban elhangzott – problémák is, amelyek tartós, végleges megoldáshoz elősorban a pénzügyi forrást kell megteremteni, aminek érdekében önkormányzatunk minden erőfeszítést megtesz.

A fórumok esetében az egyik tanulság, hogy sokszor olyan problémák, bejelentések is elhangzottak, melyekkel nem célszerű megvárni a fórumokat, hanem azokat azonnal be kell jelenteni a Kisújszállási Polgármesteri Hivatalban, vagy az illetékes hatósághoz, közműszolgáltatóhoz stb., hiszen sok esetben csak így lehet hatékonyan intézkedni és megoldani az adott problémákat. Azt is kijelenthetjük, hogy számos kérdésben a felvetés előtt már intézkedett a polgármesteri hivatal, észlve a problémákat. Az idei év tapasztalatai alapján az is elmondható, hogy **kiemelkedően magas volt azon felvetések száma, amelyek a kül- és belterületen tapasztalható illegális hulladéklerakásokkal, a gyorshajtással, vagy éppen a járdán kerékpárral történő közlekedéssel kapcsolatosak.** Ezen – a nem megfelelő lakossági magatartásra visszavezethető – problémák is azok közé tartoznak, amelyeket az önkormányzat és a polgármesteri hivatal már korábban is észlelt, éppen ezért folyamatosak az ellenőrzések és az intézkedések az illetékes hatóságokkal (pl.: rendőrség) együttműködve. **Nem tűzáz kijelenteni azonban azt, hogy ezek megelőzése érdekében a legtöbbet pont a lakosok tehetnék azzal, ha nem dobálnák szét az utcákon a szemetet, vagy nem hordanák ki a város határába a hulladékot, illetve a KRESZ szabályait betartva közlekednének.** Számos észrevétel hangzott el a hulladékszállítási közszolgáltatással kapcsolatban is, amelyeket szintén folyamatosan jeleztünk és jelzünk a közszolgáltatónak a lakossági panaszoktól függetlenül is.

*Pintér Gyula közszolgáltatás-szervezési ügyintéző*

**Kövessen minket  
a Facebookon!**

**Naprakész hírek, aktualitások várják Önöket  
Kisújszállás város  
hivatalos facebook oldalán:  
[www.facebook.com/KisujszallasVarosHivatalosOldala](http://www.facebook.com/KisujszallasVarosHivatalosOldala)**

## Figyeljünk a vízelvezető árkok, áttereszek állapotára!

Különösen fontos ez az elmúlt hetekre jellemző csapadékosabb időjárás miatt is. **A közterületen lévő árkok, folyókák, áttereszek tisztántartása, a csapadékvíz akadálytalan elfolyásának biztosítása** - az ingatlan előtti szakaszra terjedően - **az ingatlan tényleges használójának kötelessége.** Járműbehajtók áttereszeinek építése, karbantartása és tisztántartása minden esetben ugyancsak az ingatlan tényleges használójának, illetve tulajdonosának kötelessége.

A csapadékvíz-elvezető árokba szennyezett (kommunális szennyvizet, olajos, vegyszeres stb.) vizet, állattartás hulladékait tartalmazó - akár előkezelte, akár tisztított - vizet bevezetni, eldugulás vagy rongálódás okozására alkalmas anyagot (szemetet, iszapot, papírt, törmelékét, tűz- és robbanásveszélyes anyagot stb.) szórni, beleönteni, beleseperni vagy bevezetni szigorúan tilos! Az összegyűjtött kerti hulladékokat, ágakat, egyéb szemetet se a vízelvezető árokba helyezjük el, hanem ezeket újrahasznosítási lehetőségeinek megfelelően kezeljük. Nem elegendő azonban az árkok rendszeres kaszálása, hanem szükséges a kaszálék és hordalék folyamatos eltávolítása, valamint az áttereszek tisztítása is, ami szintén az ingatlan tulajdonosának feladata. **Kerüljük el azonban a burkolatlan, a növényzettel borított árok gyomirtószerezrel történő növényzetmentesítését,** mert a heves esőzések jelentős mennyiségű izsaphordalékot hordhatnak ki az árkokból, feliszapolódásokat okozva a rendszer alsóbb elemeinél. A gondozatlan árok - annak feliszapolódása miatt - keresztmetszete lecsökken, így képtelen eleget tenni rendeltetésének.

Kérjük Önöket, hogy a problémák megelőzésének érdekében ellenőrizzék az ingatlanuk előtt található árkok és áttereszek állapotát, és szükség esetén gondoskodjanak a tisztításáról.

*(Szerk.)*

## A víz- és szennyvízszolgáltatásról

A Képviselő-testület a május 30-ai ülésén tárgyalta az előterjesztést a víz- és szennyvízszolgáltatás 2018. évi tapasztalatairól és a 2019-es tervekről a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által benyújtott beszámoló alapján. A Képviselő-testület megállapította, hogy az egészséges ivóvízellátás, valamint a szennyvízelvezetés és -kezelés Kisújszálláson biztosított, és felhívta a szolgáltató figyelmét a következő tevékenységek hatékonyabb, pontosabb ellátására:

- Munkagödör visszatemetése során átázott, vizes, nedves földet ne használjanak és tömörítsék a földet a visszatemetéskor.
- Az útburkolat-felbontások végleges helyreállítását a felbontást követően ésszerű határidőn belül végezzék el, megelőzve a baleseteket és az útszerkezet károsodását, ezáltal csökkentve a helyreállítási költségeket.
- A szivattyúfelújítási átalányszerződést az előzetes egyeztetéseknek megfelelően kössék meg.
- A közszolgáltatások díjának önkormányzati támogatását automatikusan jelenítsék meg az érintett fogyasztók számláin.

Kocza Imre, a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. főmérnökének megítélése szerint az önkormányzat és a szolgáltató közötti kapcsolat jó, és a tervezett, pályázati forrásból megvalósítani kívánt felújítások a kiegyensúlyozott és jó minőségű feladatellátást szolgálják.

A Képviselő-testület pályázatot nyújtott be a víztorony és a szennyvízkezelő telep felújítására, vonalas létesítmények biztonságos üzemeltetése érdekében, melyekről várhatóan júniusban dönt az Innovációs és Technológiai Minisztérium. Eredményes pályázat esetén a felújításokat még idén megvalósítja önkormányzatunk a szolgáltatóval karöltve.

*Dr. Varga Zsolt jegyző*

## Még lehet nevezni...

Idén hetedik alkalommal hirdettük meg a „Virágos Kisújszállásért” versenyt, melyre most meghosszabbítottuk a jelentkezési határidőt **2019. június 15-ig**. Városunk önkormányzata idén is csatlakozott „A legszebb konyhakertek” című programhoz, melynek célja a kertészkedés népszerűsítése.

**A felhívásra június 15-ig lehet jelentkezni.**

A versenyfelhívások és a jelentkezési lapok átvehetők a Városháza portáján, a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár épületeiben, továbbá letölthető a [www.kisujszallas.hu](http://www.kisujszallas.hu) honlapról.



JÁTÉKSZÍN  
Eric Totodano - Oliver Nakache

# ÉLETREVALÓK

Rendező:  
HORGAS ÁDÁM

2019. június 28.  
péntek 19 óra

Vigadó,  
Kisújszállás

Belépő: 6.500 Ft

Tel: 59/886-928/5,  
[info@vigadokisuj.hu](mailto:info@vigadokisuj.hu)

HIRTLING ISTVÁN VADÁSZ GÁBOR  
KOVÁCS DÉZI, ZSURZS KATI, SZŐLŐSKEI TIMEA,  
SZIRTES BALÁZS, PETYI JÁNOS

A világhírű film színpadi változata a budapesti Játékszín előadásában. A megható történet egy különös pár – egy kerekesszékre ítélt arisztokrata és ápolója, a külvárosi szegénynegyedben élő, börtönviselt fiatalember – őszinte barátságról, előítéletekkel leszámoló kapcsolatáról szól. A borszín nem számít. **Jegyvásárlás és -foglalás: 30/790-1286, 59/886-928/5, [info@vigadokisuj.hu](mailto:info@vigadokisuj.hu).**

## Gyorsabban érhetnek a helyszínre a kisújszállási mentősök

Aki időt nyer, életet nyer. Fokozottan igaz a mondás azokra a hivatásokra, amelyekben az emberi élet mentésével foglalkoznak. Kisújszállás Város Önkormányzata, az elmúlt években több ízben támogatta a kisújszállási mentőállomás munkáját közvetetten az Országos Mentőszolgálat Alapítványán keresztül. Az adományok felhasználásával javult a mentőautók technikai felszereltsége és több speciális, a mentés során használható gyógyszer és kötszer beszerzésére nyílt lehetőség.

Idén közvetlenül a kisújszállási mentőállomás vezetőjének kérését hallgatta meg a képviselő-testület. Régóta szeretnék, ha a mentőállomás nagykapuja automatikusan működtethető lenne, ezáltal lerövidülne az az idő, amely alatt a mentőautó elhagyja állomáshelyét, és javulna a vagonbiztonság a mentőállomáson.

A képviselő-testület döntése értelmében elkészül a mentőállomás nagykapujának megerősítése, és a nagykapura felszerelésre kerül egy ipari, nagy igénybevételre tervezett, távműködtetésű nyitó berendezés, ami lehetővé teszi, hogy a kapu 30 másodpercen belül kinyíljon. A kivitelezést a Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. végzi.

A munka elkészülte után Kisújszállás Város Önkormányzata támogatási szerződés keretében adja át a megújult kaput az Országos Mentőszolgálat részére.

Köszönjük mentőseinknek azt a munkát, amellyel nap mint nap segítik a lakosságot, nemegyszer életet mentve!

Dr. Szel András aljegyző

Szeretettel vár  
a 2019/2020-as tanévben  
az Illéssy Sándor Baptista Középiskola  
(5310 Kisújszállás, Arany János utca 1/A)

A következő tanévben iskolánk  
az alábbi képzési formákra vár tanulókat:

**Felnőttoktatásban induló képzéseink,**  
ha a jelentkezők létszáma eléri a 24 főt:  
- **Érettségi megszerzésére irányuló szakközépiskola**  
a 12-13. évfolyamon iskolai rendszerű képzésben,  
államilag elismert szakképesítést szerettek számára.  
- **CNC gépkészítő** (esti tagozaton 0,5 tanév, nappali tagozaton 1 tanév) (szükséges szakmai előképzettség: gépi forgácsoló vagy gépgyártás-technológiai technikus vagy fémgforgácsoló szakképesítés)

**Szakképzés (2 év) érettségivel vagy  
gimnáziumi/szakközépiskolai 10 osztállyal rendelkezők  
számára,** ha a jelentkezők létszáma eléri a 12 főt:  
Szociális gondozó és ápoló\* / Gépi forgácsoló\* /  
Eladó\* / Cukrász / Pincér

**Szakközépiskola (4+1 éves; érettségi és 2 szakmai  
végzettség) általános iskolát végzettek számára.**  
Kereskedelem ágazatban: eladó és kereskedő kimenetekkel.

**Szakközépiskola (3 év) általános iskolát végzettek számára,  
majd választás alapján 2 év alatt érettségi:** Eladó\* / Gépi  
forgácsoló\* / Pincér (\*akár havi 35.000 Ft-os ösztöndíjjal)

**Elérhetőségeink:** Tel: 06-59/321-329; e-mail:  
[illessy@illessy.sulinet.hu](mailto:illessy@illessy.sulinet.hu);  
web: [illessy.baptistaoktatasi.hu](http://illessy.baptistaoktatasi.hu)

## A Nagykun Baptista Oktatási Központ Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola Tagintézményének legsikeresebb diákjai



Az ének-zenei tehetségműhelyének felsős zenei tagozatos Énekegyüttese



Az iskola II. korcsoportos fű- és lánycsapata a Diákolimpián



A nyertes csapat a Fashion Dance Start C kategóriában

### XXVII. Kárpát-medencei Teleki Pál Földrajz-Földtan országos verseny



**Szabó Rita** 7. c osztályos tanuló az Eszterházy Károly Egyetem által szervezett XXVII. Kárpát-medencei Teleki Pál Földrajz - Földtan országos verseny **döntőjének 2., a terep- gyakorlat 1. helyezetteje.** Díja egy egyhetes tehetség-tábor, melyet Kárpátalján szerveznek. Felkészítő tanára Molnárné Bucsei Ildikó.

### „Tiszán innen, Dunán túl”

A „Tiszán innen, Dunán túl” Országos Népdaléneklési Verseny döntőjén az **ének-zenei tehetségműhelyének felsős zenei tagozatos Énekegyüttese KIEMELT ARANY** minősítést kapott. Az együttes tagjai: Deres Gréta (5.o.), Szűcs János (6.o.), Banka Boglárka, Kincs Veronika, Holhós Edina Dóra, Vékony Mónika (7.o.), Tóth Laura Petra, Simon Éva (8.o.) tanulók. Felkészítő: Janó Valéria ének-zene tehetségfejlesztő tanár.

Szóelőnekekben **ARANY** minősítést szerzett **Simon Éva** (8.o.) diákunk.

### Diákolimpia

A Diákolimpia körzeti selejtezőjén iskolánk II. korcsoportos fű és lánycsapata is részt vett. A csapatversenyben **mindkét csapatunk a második helyet szerezte meg.**

Egyéni versenyben Fehér Kristóf (4. b) aranyérmes, Horváth Lajos (5. c) bronzérmes szerzett. A lányok közt Tóth Izabella (5. c) 4. Német Jázmin (4. b) 5. helyen végzett.

### FD és RNS Minősítő Verseny

Iskolánk tanulói április 14-én, vasárnap Abonyban részt vettek a Dalma Dance Club szervezésében megrendezett **FD és RNS Minősítő Versenyen**, ahol **arany minősítést** értek el Fashion Dance Start C kategóriában. A csapat tagjai: Háló Zsuzsanna, Háló Fruzsina, Mester Alexa, Máté Judit Mária, Ozsváth Ivett Ingrid, Tajsz Lili, Hangyási Gréta. Felkészítő: Kerekes Petra.

### Kreatív emlékek

A **NABOK Kossuth Lajos Általános Iskola és Kollégium Tagintézménye** Kreatív emlékek címmel az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által meghirdetett, „A hazai és határon túli művészeti tehetséggondozó programok támogatása” című NTP-MŰV-18 kódszámú pályázati program keretében 1.000.000 Ft támogatásban részesült.

A program során a tanulók számtalan lehetőséget megtapasztaltak tehetségük megmutatására, fejlesztésére. A grafikai ábrázolás, festés, készítés komplex vizuális és művészeti élményt biztosított. Bővült a tanulók vizuális és kézműves ismerete, fejlődött kez ügyességük. A vizualitás segítségével is megmutathatták gondolataikat.

A könyvművészet és a fotózás történetének áttekintése, a grafika, a festés, a scrapbook-készítés mind olyan alkotó tevékenység, amelyben a tanulók örömmel vettek részt, és önkifejezésből fakadó alkotásokat hoztak létre.

Molnárné Bucsei Ildikó



## A Nagykun Baptista Oktatási Központ Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola Tagintézményének legsikeresebb diákjai

### Bibliások és Kincskeresők a döntőben

2019. április 12-én Kótajon, az István Király Baptista Általános Iskolában jártunk az Országos Bibliaismereti Verseny döntőjén. Iskolánkból idén két csapat kapott meghívót a jeles eseményre. A 6. évfolyamon Béres Hanna, Máté Viktória, Újfalusi Zoltán Bibliások nevű csapata, a 8. évfolyamon Dávid Vanda, Nagy Gréta és Tóth Anna Kincskeresők nevű csapata jutott be a döntőbe. A Bibliások évfolyamukon III. helyezést, a Kincskeresők II. helyezést értek el. Gratulálunk a szép eredményükhöz



*Bibliások és Kincskeresők a döntőben*

### JAM-Citi Diákvállalkozás

2018 őszén csatlakoztunk a JAM (Junior Achievement Magyarország) által meghirdetett „Készítsd fel diákjaidat az életre” programhoz. A JAM-Citi Diákvállalkozás minden évben kétszer rendez meg Budapesten a Diákvállalkozások Országos Vásárát, ahol a csapatok bemutatják termékeiket a közönség és a zsűri tagjai előtt.

A tavaszi vásár idén a Duna Plázában került megrendezésre április 12-én, ahol iskolánk „Aprókezek” csapata (Német Jázmin, Monoki Boglárka, Kittlinger Aisa és Dömök Péter) a legjobb „marketing és sales” díjat nyerte el.



*„Aprókezek” csapat: Német Jázmin, Monoki Boglárka,  
Kittlinger Aisa és Dömök Péter*

### V. Országos Baptista Iskolák Matematika Versenye

Április 26-án Tiszaroffon rendezték meg az V. Országos Baptista Iskolák Matematika versenyt.

1. hely: Monoki Szilárd Bence 5. és Szabó Rita 7. osztályos tanulók.
  2. hely: Újfalusi Zoltán 6. és Ozsváth Szabolcs 8. osztályos tanulók.
  3. hely: Marjai Dóra 7. osztályos tanuló
- Különdíjban részesült Ozsváth Szabolcs 8. osztályos tanuló az éveken át nyújtott kimagasló teljesítményéért.



*Az V. Országos Baptista Iskolák Matematika Versenyének résztvevői*

### Országos Tehetségkutató Tanulmányi Verseny

**Ozsváth Szabolcs** a BME Langwest nyelviskolája által meghirdetett Országos Tehetségkutató Tanulmányi Versenyen V. kategóriában – középiskolások között – **országos első helyezést ért el** és ezzel felsőfokú szóbeli nyelvvizsga bizonyítványt szerzett.

Az Országos Angol Tanulmányi Versenyen megyei első helyezésként jutott tovább az országos döntőbe, ahol első helyezett lett.

A Kalmár László Matematika Versenyen megyei első helyezett, a Baptista Iskolák Országos Matematika versenyén, Tiszaroffon második helyezett, az Országos Tudásbajnokságon megyei negyedik helyezett lett.



*Ozsváth Szabolcs (középen) országos első helyezett*

## Sikerrel zárult a XLIV. Országos Komplex Tanulmányi Verseny



Ebben a tanévben **nagy megtiszteltetés érte intézményünket, a Kádás György EGYMI-t**, hiszen az Oktatási Hivatal felkérésére városunkban került megrendezésre **2019. május 31. és június 2. között a tanulásban akadályozott tanulók nevelését, oktatását ellátó általános iskolák tanulói**nak a **XLIV. Országos Komplex Tanulmányi Versenye**.

Az országos verseny lebonyolítását az **Emberi Erőforrások Minisztériuma anyagilag támogatta, az Oktatási Hivatal pedig szakmailag koordinálta**.

A komplex tanulmányi verseny előkészítése **2018 tavaszán kezdődött** el azzal, hogy team munkában összeállítottuk a **versenykiírást**, amely bekerült az Oktatási és Kulturális Közlönybe.

2019 tavaszán nyolctagú, lelkes pedagóguscsoport kezdte el a munkát. Előbb a megyei válogatóra, majd az országos döntőre készítették el a feladatokat *történelemből, magyar irodalomból, földrajzból, természetismeretből, életvitel és gyakorlati ismeretekből, valamint az egyéni verseny anyagát magyar nyelvtanból*. Odafigyeltünk arra, hogy kompetencia alapú, cselekedtető, érdekes, örömteli tevékenység legyen minden versenyző számára. Az elkészült munkát az Oktatási Hivatal által megbízott szakértő lektorálta, majd az Oktatási Hivatal bírálta.

A nagy megmérettetésre való felkészülést már tanév elején elkezdtük, és folyamatosan végeztük. Megterveztük az ünnepélyes megnyitót, a versenyhelyszíneket, kerestük a szponzorokat azért, hogy a tanulóknak és a felkészítő pedagógusoknak érdekes, élménydús programokat biztosíthassunk. Szerencsére volt olyan szervezet, amely mellé állt e nemes cél megvalósításához. A GLS General Logistics Systems Hungary Csomag - Logisztikai Kft. 300 000 Ft-tal támogatta a rendezvényünket, de sokat köszönhetünk a Karcagi Tankerületi Központnak, a Balázs-Diák Kft-nek, az Együtt a holnapért Alapítványunknak és mindazoknak, akiket e cikk végén ismertetek.

Az országos tanulmányi versenyre a **megyei, fővárosi versenyen legeredményesebben, legjobban szerepelt csapatok nevezhettek, szám szerint 24 csapat, 96 tanuló**, azért, hogy a kisújszállási döntőn is bizonyíthassák kiemelkedő képességüket, tehetségüket. A csapatokat 35 felkészítő kolléga kísérte el.

A vendégtanulók érkezése, fogadása, regisztrációja, a **versenyszomszámok kisorsolása**, és a szállás elfoglalása 31-én délután folyamatosan történt.

Délután 18 órakor városunk **Vigadó Kulturális Központjában** kezdődött az ünnepség Tatár Jánosné, a Kádás György EGYMI igazgatónője megnyitó beszédével, majd a Mellofon Fúvóegyüttes és az Írisz és Blue Bells mazsorett csoport csodálatos, hangulatkeltő műsorával. Ezután **F. Kovács Sándor** országgyűlési képviselő, **Merklné Kálmán Mária**, az Oktatási Hivatal Pedagógiai-szakmai Szolgáltatások Koordinációs Főosztályának főosztályvezetője, **dr. Varga Zsolt** Kisújszállás város jegyzője és **Sági István**, a Karcagi Tankerületi Központ igazgatója köszöntötte a megjelenteket. Megtisztelte a rendezvényt **Lőrík Tünde**, az Oktatási Hivatal

versenyreferense, **dr. Benczéné dr. Csorba Margit**, az Egységes Gyógypedagógiai Intézmények Országos Egyesületének elnöke, és **dr. Szél András** Kisújszállás város aljegyzője is. Az ünnepélyes megnyitót a Kádás György EGYMI autizmussal élő tanulóinak palotás tánca zárta. Szombaton reggel, a verseny megnyitón tájékoztattuk a csapatokat a **verseny szabályairól**. Nagy meglepetés volt, amikor Horváth György nagykun kapitány belovagolt, és mind a 24 csapatnak átadta a menetlevélét.

A tanulmányi verseny 8.00-12.30 óra között, **gyermekbarát környezetben, az adott tantárgy témaköréhez** és a kerettantervhez illeszkedve az előzetes terveknek, és **forgószínpadnak** megfelelően, jó hangulatban zajlott.

A verseny állomásain a **háromtagú zsűri** munkáját **adatrögzítő kollégák**, szakmai segítő pedagógusok és az **országos zsűri elnöke, Oros Róza** tette gördülékennyé. Az állomásokon csapatmunkában **30 percig dolgozhattak** a versenyzők, ahol igazi műhelymunka folyt, a tanulók fegyelmelzeten, tudásuk legjavát adva dolgoztak.

A verseny ideje alatt a felkészítő tanárok megismerkedhettek városunk nevezetességeivel, történelmi, néprajzi múltjával majd a Kumánia Gyógy- és Strandfürdőben relaxálhattak. A csoport másik része Horthy-túrán vett részt Kenderesen.

Ebéd után lehetővé tettük a kollégák számára, hogy a verseny helyszíneit megtekinthessék. Délután a tanulók színvonalas szabaddíós programokon vehettek részt. Nagy sikere volt a **motoros bemutatónak, a modellhajózásnak, mentőkutyás bemutatónak**. Többen örömmel vettek részt a *sokrétű kézműves foglalkozásokon és a népi játszótérházban* is. Este pedig az ajkai Hangadók zenekar koncertje szórakoztatta tovább a gyermekeket és a pedagóguskísérőket.

A verseny harmadik napján került sor az eredményhirdetésre. **Minden tanuló és csapat kapott ajándékot, emléklapot**. Az első három helyezett csoport **arany, ezüst, bronz oklevéllel, serlegekkel és értékes ajándéktárgyakkal** térhetett haza. Külön díjaztuk az egyéni verseny három legjobbját is.

A XLIV. Országos Komplex Tanulmányi Verseny rendezőjeként mindent megtettünk azért, hogy megyéinkből, és a fővárosból érkező tanulásban akadályozott tanulóknak és a felkészítő tanárainknak a háromnapos rendezvény színvonalas megszervezésével, vendégszeretettelünkkel maradandó élményeket szerezzünk. Szívvel köszönöm kollégáim áldozatos, lelkiismeretes munkáját!

A XLIV. Országos Komplex Tanulmányi Verseny megvalósításának támogatói: Emberi Erőforrások Minisztériuma, Oktatási Hivatal, Karcagi Tankerületi Központ, GLS General Logistics Systems Hungary Csomag - Logisztikai Kft., IKEA Áruház Soroksár, Budapest, Axiál Kft., Dr. Búzás Csaba, Balázs-Diák Kft., Kisújszállás Város Önkormányzata, Vigadó Kulturális Központ, Kisújszállás, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság, Szolnok, Karcag Rendőrkapitányság, Együtt a Holnapért Alapítvány, Szüle Krisztián és Motoros Barátai, Mellofon Fúvós Együttes, Szabó Lászlóné, Kisújszállási Lövészklub Modellező Szakosztály, Szabó Katinka, SANCOL Bt. Kisújszállás, Horváth György, Dobák Tibor, Pallazzo Divat.

Tatár Jánosné intézményvezető

## Nyári diákmunkaprogram

A 2013-2018-as évekhez hasonlóan a Pénzügyminisztérium koordinálása mellett az állami foglalkoztatási szervként eljáró fővárosi/megyei kormányhivatalok és az állami foglalkoztatási szervként eljáró járási (fővárosi kerületi) hivatalok megvalósításával „Nyári diákmunka 2019.” elnevezéssel munkaerőpiaci program indul.

A központi program keretében az önkormányzatok és önkormányzati fenntartású intézmények legfeljebb 2 hónap időtartamra, 2019. július 1. és 2019. augusztus 31. közötti időszakra támogatást igényelhetnek a 16-25 év közötti, nappali tagozatos tanulói vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező és azt igazolni tudó diákok foglalkoztatásához. A részleteket a városi honlapon olvashatják: [www.kisujszallas.hu](http://www.kisujszallas.hu)

(Szerk.- VZs.)



## Illéssys lelkesedésből eredmények

### Országos természettudományi verseny

Ebben a tanévben is benevezünk a „**Kutass velünk, fedezd fel!**”, baptista középiskolák részére meghirdetett ötfordulós, országos természettudományi versenyre, melyet a pécsi Cserepka János Baptista Középiskolában rendeztek meg. A csapatnak földrajz, kémia, biológia és fizika tartalmú gyakorlati feladatokat kellett teljesítenie. Az országos második helyezett csapat tagjai: Bernáth Ibolya, Lipcsei Alexandra és Nagy Szabina voltak, felkészítőjük Vigh Lajos tanár úr.

### Helytörténeti és redemptiós verseny

Április 30-án, a **jászkunok önmegváltásáról szóló versenyen** a „Kun tekintet” (9. A) nevű csapatunk második helyezést ért el. Diákjainknak totót kellett kitölteniük IV. Kun László életéről, esszét írtak a kunok magyarországi történetéről és egy kun süveget is készíteniük kellett, amelyben iskolánk dolgozója, Boda Aranka volt segítségükre. A szóbeli megmérettetésen többek között elkészítették IV. László családfáját is. A csapat tagjai: Csontos Dóra, Piroska Margaréta és Vad Molli voltak, felkészítőjük Pernecki Adél tanárnő.

### Újra az erdélyi diákokkal

Április 24-én újra megérkezett hozzánk testvériskolánkból, a négyfalui Zajzoni Rab István Elméleti Középiskolából egy diákcsoport az eredményes „**Határtalanul!**” pályázatunknak köszönhetően. Tartalmas napokat töltöttünk együtt. Voltunk Poroszlón a Tisza-tavi Ökocentrumban, majd Egerbe mentünk városnézésre. Másnap délelőtt projektnapon vettünk részt a fenntarthatóság-környezettudatosság jegyében, délután pedig bowlingoztunk és strandoltunk. A harmadik napon a Hortobágyra kirándultunk, ahol megnéztük a Szent György-napi kihajtást, a Pásztor Múzeumot, a Csárda Múzeumot és a kirakodó vásárt. Hazaérve búcsúvacsorán vettünk részt, majd másnap reggeli után hazaindultak kedves diáktársaink.

### Az újrahaznosítás jegyében

Iskolánkban harmadik alkalommal került megrendezésre a különféle hulladékok újrahaznosításával kapcsolatos „fenntarthatóság-környezettudatosság témanap”, melyen részt vettek erdélyi vendégeink is. A programot az Ökologistic Alapítvány két munkatársa, Vészity Kata és Papp Helga segítette. Előadást tartottak a PET Kupa akcióról, majd személyiségfejlesztő, közösségépítő játékokat játszottak a diákokkal, ezzel is segítve az illéssys és az erdélyi diáktársak ismerkedését.

A csapatoknak különböző helyszíneken kellett érdekes használati tárgyakat készíteniük, ékszereket, puff ülökét, kulcstartót, tolltartót. Végül Upcycling technológiával 3 db kültéri játék készült, melyek közül egy a Kádas György Óvodába került. A nap mottója: „Nem létezik hulladék, csak értékes nyersanyag”.



A Nagykun Diák Sportviadal illéssys résztvevői

### XXVI. Nagykun Diák Sportviadal

A Karcagon megrendezett versenyen sikerült javítanunk a korábbi eredményeinken, és összetettben a 7. helyen zártunk. Kiemelendők a dobogós helyen végzett versenyzőink: Vadász Vivien 800 m-es síkfutásban első, Oros Péter 400 m-es síkfutásban, Balog József 1500 m-es síkfutásban és a fiú svédváltónk második, Vadász Vivien és Gönczö Zoltán 100 m-es síkfutásban, Molnár Zsolt gerelyhajításban, Oros Péter magasugrásban, valamint a fiú labdarúgócsapat, a leány kosárlabda-csapat és a fiú atlétikacsapat harmadik helyet szerzett.

### Ballagás az Illéssyben

Ebben a tanévben május 3-án érkezett el az a nap, melyen a végzős diákok elbúcsúztak tőlünk. Az ünnepség keretein belül 109 tanulónktól köszöntünk el. Vendégeink meghallgathatták Bognár Andrea (9. D) szavát, majd Bögös Jenő hitéleti igazgatóhelyettes kérte Isten áldását a vizsgázók számára. Ezután Toldi Attila igazgató úr mondott beszédet, Garai Sándor a végzős diákok nevében mondott köszönetet a tanároknak, és Kolláth Renáta az itt maradó diákok nevében búcsúzott el. Garai Sándor (12. A) diákönkormányzati különdíjban részesült az iskoláért és a tanulóközösségben végzett munkájáért. Azok a diákok pedig, akik a Szakma Kiváló Tanulója Versenyben kiemelkedő eredményt értek el, az Illéssy Alapítvány pénzjutalmában részesültek.

### Megújult az Illéssy-iskola épülete

Az Illéssy Sándor Baptista Középiskola 6 tantermes főépülete 1970-ben épült, melyhez 1990-ben építettek egy újabb, 3 nagy és 4 kisebb tantermes épületrészt irodai helyiségekkel. A nagyon rossz állapotba került nyílászárók régóta cserére szorultak, s az utóbbi két évben már a külső homlokzat vakolata is életveszélyesen mállott, potyogott le a falról.

Az iskola fenntartó Baptista Szeretetszolgálat pénzügyi támogatásának köszönhetően 2018 nyarán 13 millió forintból a főépület valamennyi külső nyílászárója kicserélődött. Bozó János egyéni vállalkozó Kömmerling ablakokkal, gyors és precíz munkavégzéssel három hét alatt teljesítette a feladatot.

A szél által erősen átfúj és hűtött termek az ablakcserét követően sokkal jobban tartják a meleget, s ezáltal fűtési költségeink is csökkentek. Esztétikusabb – köszönhetően az új függönyöknek, melyeket dolgozóink szegtek, varrtak –, szebb termekben kezdődött meg a 2018/2019-es tanévünk.

Az utcafrontot már ősszel fel kellett állványozni a hulló vakolat miatt, de az időjárás csak márciusban engedte meg a munka teljes körű elvégzését. Az utcafronti, nyugati falrészén annyira rossz állapotban volt a vakolat, hogy egyszerűbb volt teljesen eltávolítani, és 10 cm-es hőszigeteléssel ellátni, melyre rákerülhetett a nemesvakolat. A 15 millió forint értékű felújítást a Kenarkiss Kft. végezte a munkát, s Ari Lajos cégvezető gondosan felügyelte a kivitelezést, ötleteit is hasznosítottuk. A vállalkozásnál szakmai gyakorlatukat töltő kőművesstanulónk „hazadolgoztak”, munkájukat a ballagási ünnepségen is megdicsértém.

Az épület színével is „játszottunk”, véleményem szerint Zsemberi István városi főépítésszel és Tatár Zoltán alpolgármester úrral egy igazán szép színösszeállítású, a városképi jelentőségű övezetbe beleillő külsőt kapott a 2020-ban 50 éves Illéssy Középiskola.

Hálás szívvel köszönöm meg a Baptista Szeretetszolgálat 28 millió forintos támogatását, a felújítást végző cégek munkáját, munkatársaim szerepvállalását az elő- és utómunkálatokban. Egy megszépült középiskola várja a tanulókat a következő 50 évben is!

Toldi Attila igazgató

## Iván Ildikó jótékonyági koncertje a Kisújszállási Zenedéért Alapítvány javára

Iskolánk 2018-ban ünnepelte megalakulásának 50. évfordulóját. A „Zenei hitvallás... lélektől lélekig” című jubileumi rendezvénysorozatunk záró koncertjén léptek fel volt növendékeink közül azok, akik jelenleg is aktív szereplői a magyar zenei életnek. Az est vendégei között köszönthettük **Iván Ildikó operaénekest**, aki első zenei inspirációit a kisújszállási zeneiskolában kapta.



*Iván Ildikó, mellette a képen jobbról Papp László művésztanár, mögöttük a Városi Vonószekerek tagjai*

Első diplomáját a Debreceni Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán 1980-ban fuvolistaként, Matuz Istvánnál, második diplomáját ugyanitt ének szakon Szterszky Adriennél szerezte 1984-ben. 2013-ban doktorált a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen.

1981-től a Debreceni Csokonai Színház, 1984-től a Szegedi Nemzeti Színház színpadán láthatta a közönség. 2004-től a **Magyar Állami Operaház magánéneke**, valamint Európa számos operaházának, koncertpódiumának szívesen látott vendégművésze. Az éneklés mellett fontos számára, hogy tudását és szakmai tapasztalatait átadja a fiatalabb generációnak. Iván Ildikó jelenleg a Debreceni Egyetem Zeneművészeti Karán, a Magánénekek Tanszék egyetemi docense.

Egykori iskolája iránti szeretet és a fiatalok zenei nevelésének fontossága indította el a jótékonyági est gondolatát, mely az ötvenéves évfordulóhoz kapcsolódó rendezvények után fogalmazódott meg Ildikóban. A zeneiskola alapítványa javára felajánlott koncert mindannyiunk öröme nem csak gondolat maradt...

„A Kisújszállási Zenedéért” alapítvány 1996-ban lelkes szülők és helyi cégek összefogásával jött létre, és az eltelt 23 év alatt pedagógiai és művészeti céljainak elérését szolgálta.

A Vigadó Kulturális Központban május 18-án megvalósult koncerten Iván Ildikó tolmácsolásában felcsendültek **Verdi, Mozart, Gounod** és **Puccini** híres operaáriái. Zongorán közreműködött **Török Géza, a Magyar Állami Operaház** karmestere. Az est további fellépői voltak a **Baptista Alapfokú Művészeti Iskola növendékei**, valamint a **Városi Vonószekerek Papp László művésztanár** vezetésével.

Az ünnepi hangverseny családias és szeretetteljes légköre felemelő hangulatot teremtett, mely tükrözta a kisújszállási közönség Iván Ildikó iránti szeretetét és tiszteletét. Nagyon boldogok vagyunk, hogy Ildikó ilyen megbecsüléssel fordul egykori iskolája felé, és fontos számára, hogy a jelenleg itt tanuló gyermekeknek példát mutasson a zene iránti szeretetről és alázatról. A jótékonyági koncert a zenei élményen túl ösztönözte a hallgatóságot a művészetek pártolására, a tehetségek támogatására.

A művészeti iskola nevelőtestülete szeretne köszönetet mondani mindazoknak, akik az elmúlt évek során anyagi támogatásukkal hozzájárultak „A Kisújszállási Zenedéért” Alapítvány céljainak megvalósításához.

*Kéki-Széplaki Edit igazgató*

## II. Országos Zenetörténelmi Verseny és művészetoktatás napja

Ebben a tanévben ismét megrendeztük a Baptista Iskolák Országos Zenetörténelmi Versenyét, melyen három csapat vetélkedett egymással. A két évvel ezelőtti élményeket, tapasztalatokat felidézve nagy örömmel és lelkesedéssel kezdtünk hozzá a szervezéshez.

A verseny megvalósításával az volt a célunk, hogy a zenét szerető és tanuló gyerekek általános zenei műveltsége, zenetörténelmi ismerete bővüljön, valamint lehetőségük nyíljon ezen a területen is összemérni tudásukat. Nagyszerű, ha egy gyermek játszik valamilyen hangszeren, de ugyanolyan fontos az is, hogy a zeneműveket korhűen, stílusosan tudja előadni. Ennek elengedhetetlen feltétele, hogy ismerje az adott zenetörténelmi korszak művészeti jellemzőit, valamint stíluslemeit.

A vetélkedő Caldara Erdei bál című kánon éneklésével kezdődött, melybe a pedagógusok és a zsűri is bekapcsolódott. A délelőtti folyamán a versenyzők megcsillanhatták hangszertudásukat, partitúrákat olvastak, zenei activityben vettek részt, rövid barokk zenei szemelvényeket ismertek fel, zeneszerzőkkel kapcsolatos villámkérdésekre adtak választ. Jó volt megtapasztalni, hogy a győzni akarás nem befolyásolta a vidámságot és az örömteli együttlétet.



A versenyfeladatok megoldását szakmai zsűri értékelté, eredmények:

1. a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola Zen-Észak csapata, felkészítő tanár: Kepesné Bögös Gabriella Hanna.
2. a NABOK Kossuth Lajos Általános Iskola és Kollégium Tagintézményének Zengő-bongó-dongók csapata, felkészítő tanár: Janó Valéria.
3. a II. Rákóczi Ferenc Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola „Egy húron pendülünk” csapata, felkészítő tanár: Varga Miklós.

A délelőtti folytatásaként a művészetoktatás napja alkalmából koncertre, kiállításra és néptáncbemutatóra is sor került. Ezzel a programmal szeretnénk minden évben felhívni a figyelmet a művészetoktatás nélkülözhetetlen szerepére.

A hangversenyen bemutatkoztak kiváló versenyeredményeket elért növendékeink, Varga Szabolcs és Tóth Olivér (szaxofon), valamint az a diákok, akik sikeres felvételi után a következő tanévtől zeneművészeti szakkozépiszkolában folytatják tanulmányaikat. Janász Luca (hegedű), Ökrös Nóra (oboa), Nagy Zita (oboa), Szilágyi Péter (orgona), Szel Bence (kürt). Felkészítő tanárok: Horváthné Galambos Olga, Újváriné Oros Róza, Sárosi Dániel, Pintér Istvánné, Szálkai János és Bögösné Szász Edit. Az est folyamán Joplin The Entertainer Ragtime című darabját a téglási iskola kamaracsoportjának előadásában hallhattuk. Utolsó műsorszámként a Bengecseg néptánc csoport lépett színpadra. A „Csúfolódók” című produkció koreográfiáját Kecskésné Herczegh Kata készítette.

A Vigadó előterében a jelenlévők megtekinthették a képzőművészeti tanszak munkáit, melyek között szerepeltek szakirányú középiskolába felvételt nyert növendékeink, Nagy Gréta és Urbán-Szabó Andrea alkotásai is. Felkészítő tanárunk Kiss Anita.

*Bögösné Szász Edit igazgatóhelyettes*

## A szalma- és csuhéfonók hírei

### Szalmaműhely

Egyesületünk, a Szalma- és Csuhefonók Baráti Társasága Egyesület március 8-án kokárdakészítő szalmaműhely-foglalkozást tartott a Papi Lajos Alkotóházban. Nemzeti ünnepünk alkalmából többféle fonási technikával kitűzőket készítettünk szalmából. Április 26-án anyák napi készülődés során kitűzőt készíthettek az érdeklődők.

### Tavaszi zsongás

Március 22-24-ig a Mórincz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Szakgimnázium és Általános Iskola kollégiumában immár hagyományosnak mondható intenzív tábort tartott egyesületünk. Az ország számos részéről érkeztek egyesületi tagok és érdeklődők. A tábor ideje alatt különböző fonással készült virágok, szívek, fali díszek, kitűzők, vasalt szalmából képek, képeslapok, csuhéból virágok, babák, sodrással különböző tárgyak születtek nagy-nagy lelkesedéssel. A jókedv elengedhetetlen társa volt a kézműveskedésnek. A kamara-kiállításunkra szép számmal kerültek be szebbnél szebb munkák, s a résztvevők megcsodálták egymás munkáit. 21 felnőtt vett részt remek hangulatban a táborunkban.

### Táborra hívogató

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk egyesületünk nemzetközi nyári alkotótáborába, mely 2019. július 22-28-ig tart.** A tervezett programok: hagyományos aratási jelképek, csuhésodrás technikája, simított szalmából képek készítése, csuhé figurák és virágok készítése, szalmafonás kezdő és haladó szinten, szalma szakajtó készítés. A programok szabadon választhatók. A tábor költsége helyieknek: 6000 Ft.

Ezúton is szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődő gyermeket az egyesületünk által szervezett **A mesék világa – kézműves tábor gyerekeknek** című táborba, mely 2019. augusztus 5-10-ig tart. A tervezett programok: ruhavarrás, gyöngy-, kagylóékszerek, lebegő medúza, szélharang kagylókból, kagylómécses, homokkép, sellők, sellőkorona, tengerek élőlényei különböző technikával, tutaj, hajó, hercegnő makettek 3D-ben, koronák, varázstükör, paloták, várak, vándortarisznya, robotok dobozokból, úrhajók, repülő csészealjok, minonok, szörnyek, kavics autók, makett autók, természetalkotás, kard, tör készítése egyéb más sport és kulturális programmal kiegészítve. A tábor költsége: 7000 Ft.

**Jelentkezni lehet:** július 10-ig Balogh Károlynénál (tel.: 30/2106961) vagy Szabó Katinkánál (tel.: 20/9749169).

Szabó Katinka

## Gratulálunk!



2019. május 10-én ünnepelte 90. születésnapját **Kovács Károlyné Róza néni**. Ez alkalomból az önkormányzat képviselőjében **Tatár Zoltán** alpolgármester ajándécsomaggal köszöntötte, a miniszterelnök úr által aláírt oklevelet pedig **dr. Szél András** aljegyző nyújtotta át. Róza néni élete jelentős részében háztartásbeli volt, több gyermeket felnevelt, a jeles napon is lánya és keresztlánya társaságában fogadta a vendégeket.

(Szerk.)

## KISÚJSZÁLLÁSI MAZSORETTEK SIKEREI HAZAI ÉS NEMZETKÖZI VERSENYEKEN

Ez év február végén kezdte meg az idei versenyszezont a Kisújszállási Mazsorett Csoport. A VI. Szolnok Open Mazsorett Versenyen a **Hétszínvirág csoport III. helyezést ért el, míg az Írisz csoport zászlóval I. helyen végzett.**

Márciusban a Muzsikáló Gyermekekért Alapítvány által rendezett XVIII. Tavasz Művészeti Fesztivál keretében Táncművészeti Minősítő Versenyen mérettette meg magát a csoport. Három ország 43 csapata, 470 versenyzővel 103 koreográfiát mutatott be. Ezeket háromtagú szakmai zsűri meghatározott szempontok alapján értékelte minden kategóriában. **A Hétszínvirág csoport arany, a Blue Bells csoport ezüst, az Írisz csoport egy ezüst és egy bronz minősítést kapott.**

Április 27-én az „Év Tánca 2019” Nemzetközi Minősítő és Díjkiosztó Táncművészeti versenyen, Debrecenben a csoportok kiváló eredményeket értek el.

**A Blue Bells és a Hétszínvirág csoportok rendkívül erős mezőnyben – kategóriájukban – két arany minősítést szereztek. Az Írisz Csoport két koreográfiával indult a versenyen. Junior kategóriában arany minősítést szereztek, míg zászlós formációjuk gyémánt minősítést kapott. Nagy öröm és büszkeség volt a csoport számára, hogy oktatójuk, Szabó Lászlóné „Év Koreográfusa 2019” díjat kapott.**

Az aradi Mistral Sportklub idén XIII. alkalommal rendezte meg az igen látványos és szórakoztató **Dancing Europe 2019** Mazsorett Fesztivált, melyen három ország, 820 versenyzője, 164 koreográfiával nevezett. Természetesen a kisújszállási mazsorettetek sem hiányozhattak erről a versenyről, már csak azért sem, mert egy rendkívül jó hangulatú, nagyon színvonalas, barátságos versenyről van szó.

**A Blue Bells csoport bronzérmes lett. A juniorokat az Írisz csoport képviselte, és mindhárom tánca aranyérmes lett.**

A fent említett szép eredmények mögött nagyon komoly felkészülési időszakon vannak túl a gyerekek. Szabadidőt nem kímélve hetente több alkalommal, sokszor hétvégén is próbáltak. Ezúton szeretnénk megköszönni Janó Lajos igazgató úrnak, a Vigadó munkatársainak, Tuka Antal igazgató úrnak és munkatársainak, hogy a felkészülés ideje alatt helyet biztosítottak a lányoknak.

Szabó Tünde szülő



Az Írisz csoport tagjai: Tóth Bettina, Sóczó Viktória, Lukács Zsuzsanna, Pekár Judit, Borók Dóra, Árvai Fanni, Mózsik Dóra, Szabó Petra



## A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ, jegyrendelés: 59/886-928/5, info@vigadokisuj.hu,  
www.vigadokisuj.hu, valamint a Vigadó facebook profilja (facebook.com/vigadokisuj)



### Bagaméri Fesztivál

Egy mesés nap kicsiknek és nagyoknak.  
2019. június 16. vasárnap 10–19 óra  
Kisújszállás, Vigadó és környéke

**10.30: Betyárparádé** –  
a Garagulya Gólyalábas Kompánia meseelőadása

**11.30: Piroska és a farkas** –  
a GrimmBusz Színház zenés mesejátéka

**13.00: A Korda Vince Művészeti Iskola** társastánc-bemutatója

**13.30: A Holdvirág zenekar** gyermekkoncertje

**14.15: Dalma Dance Club és Kertész Iván** műsora

**15.00: A Kereplő Családi Színház** bemutatja:  
LÚDAS MATYI vásári bábkomédia

**15.00: Maminbaba** – hordozós latin fitness bemutató  
Katona Tímár Nikolett vezetésével

**15.30: Zumba** bemutató Kerekes Évával

**16.00: A Kisújszállási Mazsorett Csoport** műsora

**17.00: Világgraszoló produkció!**  
Előadja: Berta János vándorkomédiás  
és Balázi Róbert, Zetelaka mesemondója és hordója

**18.00: A Kicsi Gesztenye Klub**  
valamint **Mini és Max** zenés mesejátéka

### Egész nap folyamatosan:

Bütykölde, virtuális valóság szoba, Lego Kaland (kiállítás, filmvetítés, játszóház), szabadulószoza, Mosolyudvar Játszótér, Furfangos Csodavilág, Sárkányverő, Bagaméri Fotóautomata (emlék a kézbe), Baracsi Gabriella meseillusztrációi, óriás kifestő, festék darts, mini vidámpark, játszókamion, airsoft sátor, modellező bemutató csónakázó tóval, arcfestés, könyvkuckó, KÖKE egészségfelmérés, kirakodó vásár stb. **A BELÉPÉS DÍJTALAN**, de ha **500 Ft-os támogatójegyet** vásárolnak, **Csukás mesefigurás kulcstartót, hűtőmágnest** kapnak ajándékba.

### JÓ ESTÉT NYÁR, JÓ ESTÉT KISÚJSZÁLLÁS!

Zenés esték a Zenepavilonnál

Július 12. péntek 19 óra: **SZIMFONIK HARSONA**  
Augusztus 2. péntek 19 óra: **NOTHING ZENEKAR**

### VÁROSNAPOK

2019. augusztus 16–20.

#### PROGRAMELŐZETES:

Kalotaszegi viseletkiállítás, kemencében sült ételek és sütemények kóstolója, táncház, népi játékok, Fekete kisasszony meseelőadás, Terék József és zenekarának népzenei koncertje, Ismerős Arcok, a Kisújszállási Lovassport Egyesület lovasversenye, Kunok Képes Krónikája, Magashegyi Underground, Ferenczi György és az 1ső Pesti Rackák, Mellofon Fúvósegyüttes, virágkarneváli csoport bemutatója, Kuckó Művésztanya, Canarro, éjszakai fürdőzés a Kumániában, Bohém rapszódia, Páratlan páros, Paddy and the Rats, utcabál a Deciband zenekarral, tűzijáték, a kisújszállási Modellező klub éjszakai modellezőhajó bemutatója. Augusztus 20: Szent István-napi ünnepségsorozat.

Mindenkit szeretettel várunk Kisújszálláson,  
a Nagykunság kulturális fővárosában.

*Kisújszállás Város Önkormányzata,  
valamint a Művelődési Központ és Könyvtár*

### A VIGADÓ MOZI MŰSORA

Jegyfoglalás: személyesen a Vigadó nyitvatartási idejében, vagy telefonon: 59/886 928 (5-ös mellék).  
Jegypénztár: minden előadás előtt egy órával, illetve hétfőnként 14.00–20.00 óráig. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Június 12. szerda 18.30 <b>X-MEN: SÖTÉT FŐNIX</b> (12) amerikai akciófilm, kalandfilm, sci-fi	Június 15. szombat 15.00 <b>GODZILLA II. – A SZÖRNYEK KIRÁLYA</b> (16) 3D	Június 21. péntek 17.00 <b>TOY STORY 4.</b> (6) amerikai animációs kalandfilm, vígjáték	<b>A FÖLD KÖRÜL</b> (12) amerikai akció-vígjáték, sci-fi	Július 3. szerda 18.30 <b>FILMKLUB: ÉLETEM ÉRTELMEI</b> (12) belga-francia dráma
Június 13. csütörtök 18.30 <b>X-MEN: SÖTÉT FŐNIX</b> (12)	Június 15. szombat 19.30 <b>MAMI</b> (16) amerikai thriller, horror	Június 21. péntek 19.00 <b>GODZILLA II. – A SZÖRNYEK KIRÁLYA</b> (16) amerikai, kalandfilm, sci-fi	Június 29. szombat 14.30 <b>TOY STORY 4.</b> (6) amerikai animációs kalandfilm, vígjáték	Július 4. csütörtök 18.30 <b>CSEKÉLY ESÉLY</b> (16) amerikai vígjáték
Június 14. péntek 17.00 <b>X-MEN: SÖTÉT FŐNIX</b> (12) 3D	Június 19. szerda 18.30 <b>FILMKLUB: BAZI NAGY FRANCIA LAGZIK 2.</b> (12) francia vígjáték	Június 26. szerda 18.30 <b>ROCKETMAN</b> (12) angol életrajzi dráma, fantasy	Június 29. szombat 17.00 <b>EGY KUTYA NÉGY ÚTJA</b> (12) amerikai családi film	Július 6. szombat 16.00 <b>TOY STORY 4.</b> (6) amerikai animációs kalandfilm, vígjáték
Június 14. péntek 19.30 <b>GODZILLA II. – A SZÖRNYEK KIRÁLYA</b> (16) amerikai akciófilm, kalandfilm, sci-fi	Június 20. csütörtök 18.30 <b>EGY KUTYA NÉGY ÚTJA</b> (12) amerikai családi film	Június 27. csütörtök 18.30 <b>MEN IN BLACK 4.: SÖTÉT ZSARUK</b>	Június 29. szombat 19.30 <b>MEN IN BLACK 4.: SÖTÉT ZSARUK A FÖLD KÖRÜL</b> (12)	Július 6. szombat 18.00 <b>CSEKÉLY ESÉLY</b> (16) amerikai vígjáték

## KUMÁNIA NYÁR 2019.



2019. június 22. (szombat) 20 órától

**SZEZONNYITÓ HABPARTY**

a Kumánia Gyógy- és Strandfürdőben

Hangulatfelelős: **DJ Pappsz**

Az éjszakai fürdőzésre a napközben megváltott általánosan ismert jegyek érvényesek. **20 órától a belépő 990 Ft!** Belépőjegyeink egyszeri belépésre jogosítanak! A rendezvény fürdőbérlettel is látogatható.

2019. június 29. (szombat)

**KUMÁNIA INTERAKTÍV EGÉSZSÉG NAP RUBINT RÉKÁVAL**

**10:30:** Alakreform edzés RUBINT RÉKÁVAL! Fergeteges 60 perces edzés, utána dedikálás, fotózokodás Rékával!

**10:00–16:00:** KÖKE egészségügyi állapotfelmérés

**12:00–16:00 között:**

Menedzsermasszázs ízelítő (kb. 5-7 perc)

Masszázs alapfogások oktatása – otthoni alkalmazásra

Újraélesztés bemutató – Országos Mentőszolgálat

Elsősegély-bemutató – Magyar Vöröskereszt

Tájékoztató a gyógyászati kezelésekről – Kumánia

Tájékoztató az egészséges szaunázásról – Kumánia

**13:30 és 15:30:** Dinamikus gerinctréning a szabadban

**14:30:** Stresszoldó jóga

**17:00:** Egészségnapra szaunaprogramok

A nap folyamán ergométeres verseny.

A meghirdetett fenti programokon, valamint ízelítő kezeléseken a **részvétel INGYENES**. A rendezvény ideje alatt ajándékokért **interaktív TOTÓ** kitöltésre lesz lehetőségük vendégeinknek.

Ezen a napon a 20 perces **frissítő masszáz**s

3000 Ft helyett **CSAK 2000 Ft!**

A 20 perces **Caracalla fényterápiás masszázskád**

használat pedig 2500 Ft helyett **CSAK 1500 Ft!**

A masszázs és masszázskád használatához előzetes időpont-egyeztetés szükséges. A szabad időpontokról kérjük érdeklődjön a fürdő pénztárában.

A rendezvény napján a fürdőbelépő 8-12 óra között 2900 Ft, 12 órától az általános belépőáraink érvényesek!

A délelőtti folyamán a fürdő **KIZÁRÓLAG** az emelt áras jegy megvásárlásával látogatható, mely részvételi lehetőséget nyújt az **Alakreform edzésre** és a **Kumánia Interaktív Egészségnap MINDEN programjára**, valamint egész napos fürdőzésre jogosít!

A délutáni jegyek az érkezés utáni programokon való részvételt és a fürdőzést tartalmazzák! Ezen a napon a fürdő bérlettel 12 órától látogatható!

2019. július 26. (péntek)

**STRANDOK ÉJSZAKÁJA**Éjszakai fürdőzés, zeneszó, tánc **DJ Balázs Istvánnal**.

Az éjszakai fürdőzésre a napközben megváltott általánosan ismert jegyek érvényesek. **20 órától a belépő 990 Ft!**

Belépőjegyeink egyszeri belépésre jogosítanak!

A rendezvény fürdőbérlettel is látogatható.

2019. augusztus 10. (szombat)

**KUMÁNIA BOGRÁCSFESTIVÁL ÉS KUNORSZÁG SZÉPE VERSENY**  
a kisújszállási Kumánia Gyógy- és Strandfürdőben

Egy teljes nap, amikor a gasztronómia szerelmesei és a szépségek csodálói egyszerre érezhetik jól magukat. Jöjjenek augusztus 10-én is a Kumániába, Kisújszállásra! Nappal főzzenek, vagy csak kóstoljanak, fürdőzzenek, este pedig méretessék meg szépségüket vagy csodálják meg azokat, akik ezt megteszik!

**Sztárvendégek:** 14:00: **KARDA BEA**

19:40: **TOLVAI RENI**

Főzőverseny fődíj: **wellness hétvége** (2 éjszaka, 2 fő részére)

Szépségverseny fődíj: **100.000 Ft** értékű szerződés

A versenyekre jelentkezni a fürdőpénztárban leadott vagy a kumania@kumania.hu címre elküldött jelentkezési lapokkal lehet **2019. július 31-ig**. A jelentkezési lapok a www.kumania.hu weboldalon, vagy facebook oldalunkról június 20-tól letölthetők, a fürdőpénztárban kérhetők. A rendezvényre külön belépő NINCS, csupán az általánosan ismert fürdőbelépőjegyet kell megváltania, vagy fürdőbérletét bemutatnia.

Kísérő rendezvény: 2019. augusztus 9-11.

**KARCAGTUNING AUTÓS-MOTOROS TALÁLKOZÓ 2019.**

a Kumánia Kemping és Ifjúsági Szálláshely területén.

2019. augusztus 18. (vasárnap)

**HABPARTY ÉS ÉJSZAKAI FÜRDŐZÉS**Hangulatfelelős: **Dj Pappsz**

Az éjszakai fürdőzésre a napközben megváltott, általánosan ismert jegyek érvényesek. **20 órától a belépő 990 Ft!**

Belépőjegyeink egyszeri belépésre jogosítanak!

A rendezvény fürdőbérlettel is látogatható.

**KUMÁNIA NAPKÖZIS TÁBOR**

Színes programokkal várjuk idén is az általános iskolás gyerekeket a Kumániába.

**RÉSZVÉTELI DÍJ: 19.000 Ft/fő/hét**

Kettő vagy három hét is érdeklí, vagy több gyermeke is velünk táborozna?

**KEDVEZMÉNYES AJÁNLATUNK: 17.000 Ft/fő/hét**

**IDŐPONTJAINK: július 8–12., július 22–26., augusztus 12–16.**

Részletek és jelentkezés: személyesen vagy telefonon a Kumánia Gyógy és Strandfürdő pénztárában illetve a [kumania@kumania.hu](mailto:kumania@kumania.hu) e-mail címen.

Rendezvényeinkkel kapcsolatban további információ telefonon (59/887-711) vagy személyesen a fürdőpénztárban kérhető.

Kumánia Gyógyfürdő Kft.

5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 8-12.

[www.kumania.hu](http://www.kumania.hu), [furdo@kumania.hu](mailto:furdo@kumania.hu)

## Tisztelt Kisújszállási Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a közszolgáltató az ügyfelfogadást a Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. (5310 Kisújszállás, Kossuth L. u. 74. szám alatti) irodájában az alábbiak szerint látja el:

Hétfő	zárva	
Kedd	zárva	13:00-16:00
Szerda	7:30-12:00	12:30-16:00
Csütörtök	7:30-12:00	zárva
Péntek	zárva	

**2019. II. félévében** az alábbi napokon történik az elkülönítetten gyűjtött szelektív hulladékok és a zöldhulladékok gyűjtése és elszállítása:

<b>HÉTFŐI</b> kommunális gyűjtőkörzet <b>szelektív gyűjtési napjai</b> (minden hónap első hétfője)	<b>KEDDI</b> kommunális gyűjtőkörzet <b>szelektív gyűjtési napjai</b> (minden hónap második hétfője)	<b>KEDDI</b> kommunális gyűjtőkörzet <b>Sóhaj, Dühöngő városrész,</b> <b>Malom, Határ, Széchenyi,</b> <b>Dózsa Gy., Kert, Vasút,</b> <b>Mészáros, Varga, Pólya,</b> <b>Nefelejcs utca szelektív</b> <b>gyűjtési napjai</b> (minden hónap negyedik hétfője)	<b>CSÜTÖTÖKI</b> kommunális gyűjtőkörzet <b>szelektív</b> <b>gyűjtési napjai</b> (minden hónap harmadik hétfője)	<b>zöldhulladék-</b> <b>gyűjtés</b> <b>az egész város</b> <b>területén</b> <b>egységesen</b> (minden hónap negyedik péntekje)
július 1.	július 8.	július 22.	július 15.	július 26.
augusztus 5.	augusztus 12.	augusztus 26.	augusztus 19.	augusztus 23.
szeptember 2.	szeptember 9.	szeptember 23.	szeptember 16.	szeptember 27.
október 7.	október 14.	október 28.	október 21.	október 25.
november 4.	november 11.	november 25.	november 18.	november 22.
december 2.	december 9.	december 23.	december 16.	-

**A települési (háztartási) hulladékokat, továbbá a szelektív és a zöldhulladékokat ünnepnapokon is a megszokott gyűjtési rend szerint szállítjuk el. A kukaedényt és a gyűjtőzsákot a gyűjtési napokon reggel 7:00 óráig szíveskedjenek kihelyezni az ingatlanjaik elé.**

### Elkülönített szelektív csomagolási hulladékgyűjtés

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az eddigi rendszernek megfelelően az ingatlanoknál osztjuk ki a zsákot, de a korábbi háromszínű zsák helyett az új, sárga színű zsákba keverten is lehet gyűjteni a csomagolási hulladékokat. Tehát a műanyag, fém, italos karton és papír csomagolási hulladékokat egy zsákba is lehet gyűjteni. Az újság és karton hulladékokat összekötözve is ki lehet tenni, azokat nem szükséges beszákolni. Kérjük, a zsákokkal takarékosan bánjanak és csomagolási hulladékokat "Tapossák laposra!" és úgy helyezték a sárga zsákokba!

### Az elkülönítetten gyűjtött újrahasznosítható hulladékok tekintetében az alábbiakra kívánjuk felhívni szíves figyelmüket

Az elkülönített hulladékok gyűjtése a korábbi rendszernek megfelelően havi egy alkalommal történik. Nagyon fontos azonban, hogy az így gyűjtött hulladékok megfelelő minőségben és tisztán, szennyeződésmertesen kerüljenek gyűjtésre!

**Kizárólag azok a hulladékok kerüljenek a szelektív gyűjtő edényekbe, zsákokba, amelyek teljesen tiszták vagy Önök által, kevés energiaráfordítással, kevés vízzel tisztára moshatók!** Tudni kell, hogy ezek a hulladékok a begyűjtés után emberek által kerülnek további válogatásra, tehát nagyon fontos, hogy **kizárólag tiszta, szennyeződésmertesen hulladékok kerüljenek az erre szolgáló zsákokba!** Ha bizonytalan abban, hogy az adott hulladék betehető-e a szelektív gyűjtő zsákba, akkor kérjük, hogy inkább a vegyes hulladékgyűjtő edénybe (szürke kuka, konténer) helyezze azt el!

**Fontos: nem kerülhetnek a szelektív gyűjtésbe olyan szennyezett anyagok, amelyek a négyhetente történő begyűjtésig a zsákban bomlásnak, romlásnak, erjedésnek indulnak! Nem kerülhetnek egészségügyi hulladékok, pelenkák, injekciós tűk, egyéb más fertőzésveszélyt jelentő anyagok!**

**Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy továbbra is rendszeresen ellenőrizni fogjuk a kihelyezett hulladékok minőségét! A nem megfelelő tisztaságban gyűjtött, romló, bomló, bűzös hulladékok nem kerülnek elszállításra, és a zsákok sem kerülnek pótlásra!**

A meghirdetett ellenőrzések során több esetben találtunk a szelektív zsákokban:

- veszélyes hulladékokat, pl.: festékes dobozt, illetve

- nem csomagolási hulladékokat pl.: PVC csövet, slagot, szőnyeget, vödört, ládát, ágyneműt, elhasznált ruhadarabokat.

**Ahol rendszeresen tapasztaljuk, hogy nem megfelelően veszik igénybe a szelektív hulladékgyűjtési rendszert, azokat az ingatlanokat jelezzük Kisújszállás város jegyzőjének!**

### Elkülönített zöldhulladékgyűjtés

Kérjük Önöket, hogy a szállítások zökkenőmentes elvégzése érdekében a zöldhulladékaikat az eddig megszokottak szerint, egyértelműen azonosítható módon, gyűjtőzsákba helyezve, gallyakat 1 méternél nem hosszabb kötegekbe összekötve, kézzel rakodhatóan, a fenti napokon, reggel 7 óráig helyezték ki az ingatlanjaik elé!

Zöld hulladékot szelektív gyűjtőzsákba kihelyezni **TILOS**, az ilyen módon gyűjtött hulladék nem kerül elszállításra!

**A zöldhulladékok begyűjtése a közszolgáltatás keretében kizárólag a háztartásokban képződött zöldhulladékok begyűjtésére terjed ki. Nem terjed ki a közszolgáltatás a közterületeken, az intézményeknél és a gazdálkodó szervezeteknél képződött zöldhulladékokra.** Megértésüket és segítő együttműködésüket tisztelettel köszönjük:

## SAKK! MATT!



## Sakk Európa Bajnokság

2019. március 18-30. között rendezték meg Észak-Macedóniában az Egyéni Sakk Európa Bajnokságot, ami az egyik legrangosabb felnőtt egyéni verseny Európában. 42 ország közel 360 sakkozója ült asztalhoz, ahol az első 22 játékos kvalifikálta magát a világkupára, és ahonnan további versenyek után kikerül az aktuális világbajnok kihívója. Itt szerepelt a 13,5 éves, kisújszállási Csíki Endre FIDE mester sakkozó is. A Kisújszállási SE ifijátékosa és a Baptista Sakkiskola éltáblása a 2251-es értékszámával a 273. rangsoroltként indult a versenyen.

Endre a 11 fordulós svájci rendszerű versenyen játszott 3 nagymesterrel, 6 nemzetközi mesterrel és egy FIDE mesterrel. Ellenfelei értékszáma egy kivételével 2400 fölött volt. **Ez a verseny mérföldkő volt a Endre pályafutásában, mert kiváló játékot produkálva végül nemzetközi mesteri normát teljesített!** Ezzel együtt közel száz helyet javított startlistás besorolásán, 102 Élő-ponttal növelve értékszámát. Értékszámával a FIDE 2019 június 1-jei hivatalos közlése alapján a világranglistán a legjobb húsz között van a korosztályban.

Sokat köszönhet Endre edzőinek, elsősorban GM Erdős Vikornak, aki a helyszínen segítette játékát, illetve IM Lizák Péternek, aki a verseny alatt információkkal látta el. IM Berebora Ferenc a verseny előtti felkészülésben játszott hatalmas szerepet. Külön köszönet illeti meg a Baptista Szeretetszolgálatot, amiért anyagilag és erkölcsileg is támogatja ifjú sakkozóinkat.



## MITROPA Kupa

Lapzárta előtt kaptuk az újabb szenzációs hírt: a Ribli Zoltán olimpiai bajnok által vezetett magyar junior fiú sakkcsapat megnyerte a MITROPA Kupát. Ez még talán nem lenne olyan nagy szenzáció, de az az, hogy a csapat tagjaként – mint a mezőny legfiatalabb résztvevője – állt helyt Csíki Endre FIDE mester sakkozó is. A MITROPA Kupa a Közép-Európai országok több sportágban lebonyolított versenye. Végeredmény: **1. Magyarország, 2. Csehország, 3. Ausztria.**

A lányok versenyében Magyarország a 3. helyet szerezte meg.

Kecze István  
szakosztályvezető

www.kisujszallas.hu

## Asztalitenisz

A bajnokság utolsó fordulóját idegenbéli győzelemmel zárta a kisújszállási csapat.

**Vecsés SE – Kisúj SE 3:15**, a csapat a 6. helyen végzett a bajnokságban 36 ponttal. Ez az eredmény a vártnál jóval meghaladta az elképzeléseinket, hiszen a benmaradás volt a cél az NB II-ben. A csapat tagjai: Kruchió Péter, Ágoston István, Polgár László, Szép Gábor és a sérülésekkel bajlódó Himer Ádám. Bízunk felépülésében, és abban, hogy tudja a csapatot segíteni ismét egyedi játéktípusával.

**Megyei II-ben** dobogós helyen áll a csapat, benne két serdülő játékosunk: Lukács Domonkos és Monoki Szóvárd Benedek. További csapattagok: Szöllősi Tibor, Jakab Sándor, Szöllősi Viktor és Szűcs István.

A **Jász-Nagykun Szolnok Megyei, 2019. évi bajnokságban** újonc, serdülő és ifjúsági versenyen vettünk részt. U-11 Balogh Armand két érmet szerzett. Serdülő: Lukács Domonkos 2., Monoki Szóvárd Benedek 3. helyezést ért el. Az ifjúságiaknál Szőke Zoltán 3. lett. Dicséret illeti Kovács Bencét, aki fájós lábál is vállalta a játékot. Deme Ákos is tisztességgel küzdött, gratulálunk nekik!

## Asztalitenisz VB Magyarország

70 éve rendezett utoljára Magyarország VB-t, melyen kilencen vettünk részt az Arany-iskola és a Kisúj SE támogatásával. Nagyszerű volt találkozni egymással és látni, hogy játszanak.

Lesz nyári tábor idén is, a részletekről érdeklődni Szöllősi Tibornál tudnak: 06-70/287-9360

Szűcs István edző



## CRAZYGROUP

dekor@crazygroup.hu  
nyomda@crazygroup.hu  
pc@crazygroup.hu  
vizvagas@crazygroup.hu  
info@crazygroup.hu

Kapu- és garázstechnika - forgalmazása és szerelése...

Kamerarendszerek - forgalmazása és szerelése...

Riasztók, hő-, füst és mozgásérzékelők - forgalmazása...

Villamostechnikai és szerelési anyagok - kereskedelme...

Egyedi jelölés és vágástechnika - ipari alkalmazása...

Ipari 5D vízvágás 1500x3000mm-s méretig

Informatikai és kommunikációs hálózatok - szerelése...

Számítástechnikai eszközök és kellékek - kereskedelme...

Reklám- és autodekoráció, tekercsnyomtatás, gravírozás...

Mobilprezentáció, arculatok és PR - feladatok ellátása...

Céges reklámajándékok, serlegek, bélyegzők - gyártása...

Prospektusok és egyéb nyomdaipari munkák...

Multimédiás eszközök, infópultok, ügyfélhívók - gyártása...

Telephely: 5510 Dévaványa, Kert u. 2.

Informatika/villany/kereskedés: Tel./Fax: 66/484-741 Mobil: 30/495-6044  
Dekoráció/nyomda/riasztó/kapu: Tel./Fax: 66/484-041 Mobil: 30/262-0156



## Gondoljon rendezvényhelyszínként is a Kumániára!

Legyen szó esküvőről, lakodalomról, de akár születésnapról, ballagásról, osztálytalálkozóról, kisebb-nagyobb családi, baráti összejövetelről:

# a Kumánia várja Önöket!

A Kumánia rendezvénysátrába (max. 120 fő) szabadtéri aulájába vagy a Kumánia Konferencia termeibe családok, csoportok, társaságok (max. 50 fős) jelentkezését várjuk! Igény esetén komplett ajánlattal (a helyszín mellett étel, ital, stb.) szolgálunk Önöknek!



Egyedi ajánlatunkért keressék kollégánkat:

**Majláth Emese \* 59/887-710 \* majlath.emese@kumania.hu**

**Kumánia Gyógyfürdő Kft. \* 5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 8-12. \* www.kumania.hu**

[www.kumania.hu](http://www.kumania.hu)

5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 8-12. <https://www.facebook.com/KumaniaGyogyfurdo>

### Véradás

Kisújszálláson legközelebb  
július 3-án 8.00–12.00-ig  
lesz véradás  
a művelődési házban.  
Köszönettel: Erdei Edit



A Kisbíró következő száma **2019. augusztus 17-én, szombaton** jelenik meg. **Lapzárta 2019. augusztus 9-én, pénteken 12.00 órákor.** Cikkét a Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni elektronikus adathordozón vagy a [szervezes@kisujszallas.hu](mailto:szervezes@kisujszallas.hu) e-mail címre elküldve.

(Szerk.)



Swift, Baleno, Ignis,  
SX4 S-Cross, Vitara  
széles választékban!



Suzuki hajómotorok  
széles választéka  
már 199.900,- Ft\*-tól



SX4 S-Cross már  
4.040.000,- Ft\*  
-tól



Vitara már  
4.020.000,- Ft\*  
-tól



Teljeskörű alkatrészellátás és  
szerviz, akár kiszállással is!

**SUZUMAR Hajótestek**  
már 289.900,- Ft\*-tól



A tájékoztatás nem teljeskörű, további részletes információért keresse fel Márkakereskedésünket!

\*Áraink forintban értendők és tartalmazzák az ÁFA-t.



## TOPÁZ

ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.  
Tel.: 59/520-540  
Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00  
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,  
órák nagy választéka

- Ékszerjavítás
- Tört arany felvásárlás, csere
- Kvarcóraelem-csere
- Bankkártya-elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;  
minőség, kedvező ár!

### Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata  
A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Telefon: (59) 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Oláh Veronika  
ISSN: 1416-2350 (Nyomatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. Telefon: 06-20/458-6999